



ТРИДЦАТЬ ЗАКОНОВ СЛИЛИСЬ В ОДИН

Депутаты Законодательного Собрания приняли Закон «О социальной поддержке и социальном обслуживании отдельных категорий граждан во Владимирской области».

Этот документ стал плодом совместного труда депутатов ЗС и специалистов областной администрации. Он объединяет и систематизирует все многочисленные законы о государственной поддержке различных категорий населения.

Прием социальных мер поддержки будет осуществляться в форме денежных выплат, социальных услуг и натуральной помощи. Получателями мер социальной поддержки остаются многодетные семьи, беременные женщины и кормящие матери, граждане имеющие детей, участники и волонтеры образовательных учреждений, детские сироты, лица, имеющие медицинскую карту и дата-сироты, малоимущие граждане и семьи, педагогические работники и специалисты социальной сферы села, ветераны труда и

вeteranы политических репрессий, лица, имеющие предпенсионный стаж работы, некоторые другие категории граждан. Новый закон сохраняет все действующие в области меры социальной поддержки, так что никаких интересов не будет утрачено.

Новой в законе является глава об оказании адресной социальной помощи при газификации жилых помещений пенсионерам, инвалидам и малоимущим гражданам. Помощь будет предоставляться в виде частичной компенсации расходов на подведение газа к жилью в размере 100 рублей за один кубометр. В следующем году на эти цели из областного бюджета будет выделено более 21 миллиона рублей. И. СИДОРЧЕВ.

Наше интервью

ВОЗРОДИТЬ СЕЛО - ЗАДАЧА НЕЛЁГКАЯ

Оксана Григорьевна Нач, нач. на 1 стр.

— Но ведь специалисты сельскохозяйственных колхозов, фермы не являются на местах абитуриентами.

— Молодежь учится, но, окончав, не спешит в родную деревню. В наши хозяйства за последние времена не приехал ни один специалист.

— Наверно, нужно менять условия труда.

— Но ведь условия не стоят на месте. Внедряются новые технологии, приходит совершенная машина техника. Я приветствую разработку целевых программ, направленных на развитие нашей отрасли, и мы стараемся воспользоваться всем, что нам предлагается. Так, планируем по лизингу приобрести трактор, который будет производить одновременно и зерно, и влагу, и рабочую силу.

В течение лета мы планируем провести реформу в хозяйствах по улучшению поземельных площадей, созданию устойчивой коровой базы, развитию животноводства. Думамо, что скажет это народ? У руководителей настрои есть, быть бы поддержка правительства. Не стоит делать ставку на импортные продукты питания, надо развивать свое производство. А каковы перспективы расширения в перспективное время колхозов и созохозов. Например, бывшего сожо-

ко «Знамя труда», где когда-то были самые высокие урожаи коровьего молока. Неужели это не та лягушка сияет?

— Перспективы есть. Предлагаемые на базе СПК «Дружба» в д. Никуново построить животноводческий комплекс, а с северных лугов стартовать коровой базой для него. Если спонсоры примут положительное решение о вложении денег, то и в Лесном может появиться животноводческий комплекс.

Приоритетное направление в хозяйствах остается прежнее - производство молока.

В этом году мы не допустили сокращения поголовья крупного рогатого скота. Будем искать новые возможности к пополнению коровьей базы, так как затраты, опять же по причине отсутствия финансирования, разрешают видов коров недостаточно 9,8 и коровин 4,9. Ведется сертификация зоотехническая работа по улучшению качества стада.

— В районе насчитываются 19 хозяйств, но лицензии единицы имеют более 100 голов скотобойных показателей. Почему?

— Причин много. Одни из них - грамотность, опыт, профессионализм руководителей, специалистов, добровольческости работников. Отличительная особенность в ОАО АПК «Русь» — в СП. в В.С. Ганиных, в ЗАО «Россвет» у А.О. Бражкина, в СПК «Демидовский» у Л.А. Болкарцева, «Аббакумовский» у А.Н. Орловой. Нет таких у СП, как у А.Н. Орловой, где работают 150 голов скота.

— Приходите новые руководители в хозяйства. Доставьте ноги и погоди и попытый разраз. Справедливость...

— Как позитивный пример могу привести СПК «Русь». Молодые хозяйственники вопросы решают со знанием дела. Приво-

НАГРАЖДЕНИЯ

Почётными грамотами Министерства образования и науки награждены победители конкурса лучших учителей в рамках национального проекта «Образование».

1. Людмила Вячеславовна Малькова - учитель изобразительного искусства и технологии Григорьевской СОШ;

2. Татьяна Александровна Назарова - учитель математики Курловской СОШ № 1;

3. Наталья Ильинична Сазонова - учитель биологии Курловской СОШ № 1;

4. Ольга Владимировна Спицкина - учитель экономики, географии, технологии Демидовской СОШ;

Ряд педагогов были награждены благодарственнымиграмотами министерства образования администрации Владимирской области.

В конце дня работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности ряд работников сельхозпредприятий района были отмечены грамотами и благодарственными письмами. Среди них: оператор по разливу молока ООО «Вашингтон», Валерий Иванович Седых, награждённый грамотой Министерства сельского хозяйства РФ, заведующий молочно-товарной фермы СПК «Буревестник» - Мария Михайловна Смирнова, заведующий молочно-товарной фермой Красногородского района, тракторист закрытого акционерного общества «Сияние» Евгений Александрович Добролюбов - грамотой администрации Владимирской области; главный тракторист ЗАО «Россети» - Любовь Николаевна Назарова - грамотой департамента сельского хозяйства и продовольствия тракторист ОАО АПК «Россия» - Василий Иванович Ерёмин - грамотой департамента сельского хозяйства и продовольствия; главному бухгалтеру СПК «Демидовское» Ирина Николаевна Комисарова, вручена благодарственная грамота департамента сельского хозяйства и продовольствия администрации Красногородского района; тракторист закрытого акционерного общества «Сияние» Евгений Александрович Добролюбов - грамотой администрации Красногородского района получает: механик трактора СПК «Буревестник» - Владимир Анатольевич Григорьев, механик трактора СПК «Демидовское» - Николай Николаевич Костин, механик трактора СПК «Дружба» - Алексей Николаевич Беляков; доярка СПК «Буревестник» - Александра Федоровна Щекина; синицарка СПК имени А.В. Горшкова - Зоя Ивановна Филатова.

ВИДЕО НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКОВ, ОСУЩЕСТВЛЯЮЩИХ ПЕРЕВОЗКИ ВРЕДИМЕТАСИ

Межрайонная ИФНС России № 1 по Владимирской обл. призывает к применению КПТ в такси собщает, что приказом Федерального агентства по промышленности от 10.05.2007 г. № 145 «О внесении изменений в приказы по вопросам применения контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием платежных карт» применение КПТ при оказании услуг по перевозке пассажиров является обязательным условием.

Субъектам предпринимательской деятельности, осуществляющим деятельность в области пассажирских перевозок в режиме такси необходимо привести свою деятельность в соответствие с требованиями КПТ при оказании услуг по перевозке пассажиров, а также внести изменения в свои тарифы.

Ответственность за неприменение контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием платежных карт составляет 14,5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Более подробную информацию вы можете получить в инспекции и по телефону 2-38-23.



«Знамя труда», где когда-то были самые высокие урожаи коровьего молока. Неужели это не та лягушка сияет?

— Перспективы есть. Предлагаемые на базе СПК «Дружба» в д. Никуново построить животноводческий комплекс, а с северных лугов стартовать коровой базой для него. Если спонсоры примут положительное решение о вложении денег, то и в Лесном может появиться животноводческий комплекс.

Приоритетное направление в хозяйствах остается прежнее - производство молока.

В этом году мы не допустили сокращения поголовья крупного рогатого скота. Будем искать новые возможности к пополнению коровьей базы, так как затраты, опять же по причине отсутствия финансирования, разрешают видов коров недостаточно 9,8 и коровин 4,9. Ведется сертификация зоотехническая работа по улучшению качества стада.

— В районе насчитываются 19 хозяйств, но лицензии единицы имеют более 100 голов скотобойных показателей. Почему?

— Причин много. Одни из них - грамотность, опыт, профессионализм руководителей, специалистов, добровольческости работников. Отличительная особенность в ОАО АПК «Русь» — в СП. в В.С. Ганиных, в ЗАО «Россвет» у А.О. Бражкина, в СПК «Демидовский» у Л.А. Болкарцева, «Аббакумовский» у А.Н. Орловой. Нет таких у СП, как у А.Н. Орловой, где работают 150 голов скота.

— Приходите новые руководители в хозяйства. Доставьте ноги и погоди и попытый разраз. Справедливость...

— Как позитивный пример могу привести СПК «Русь». Молодые хозяйственники вопросы решают со знанием дела. Приво-



дят в гаражах животноводческую базу, доводят ее к производству коров.

Конечно, труда хватает, но руки не спускают. Это радует.

— Что бы вы хотели пожелать работникам сельского хозяйства?

Дорогие, многоуважаемые работники сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности! Пусть ваш труд будет приносить доход, пусть ваши семьи будут счастливы!

мых тяжелых, но самых нужных вещей. От наших с вами успехов зависят благополучие и процветание страны. Так как залог жизни и здоровья всех людей - это выращенные вами рузыи хлеб, картофель, овощи, фрукты, произведенное молоко и мясо. Спасибо вам за любовь к своей профессии, отличного здоровья, неутомимого труда любви, счастья и оптимизма!

Л.ЖЕРИХОВА.

ЭХО СОБЫТИЙ

ПОПАЛИ ГОСТИ В СКАЗОЧНОЕ ЦАРСТВО

В национальном парке «Мещера» прошла национально-практическая конференция, посвященная 15-летию парка. Национальный парк создан постановлением Правительства Российской Федерации в 1992 году. Общая его площадь около 120 тыс. га. Особенностью ее является то, что в парке нет леса. Его территория имеет множество красивых озер, одно из самых излюбленных мест отдыха — озеро Святое. Национальный парк находится в наиболее нетронутой части Мещерской низменности, на ней расположено много болот. Сюда ссылаются редкие группы животных и растений.

С момента образования парка на его территории проводятся научные исследования в различных направлениях. Идет планирование сотрудничества с организациями и высшими учебными заведениями. Целенаправленно ведется воспроизводство птиц, зверей, озер и болот, исследование богатства флора и fauna. Активное участие в проведении научно-исследовательской работы — это традиция парка. Особое внимание уделяется изучению истории нашего края, его культурным памятникам.

Темы наименее научной конференции — приводимые разработки по археологии и культурному наследию национального парка «Мещера». С приветственным словом к собравшимся обратился руководитель управления Ростовиной Е.А. Смирнова. Особое внимание уделяется изучению истории нашего края, его культурным памятникам.

Работа конференции проходила по нескольким разделам: биоразнообразие и устойчивое развитие, экосистемы, современное состояние болот, расположенных на Мещерской низменности, экологическое просвещение и туризм. Были затронуты темы: «Мещера — это...», темы: «исследование флоры, состоящих растений, состояния орнитофлоры, редкие виды птиц, результаты обследования угодий выхухоловки НПТ «Мещера».

На конференции, параллельно с научной, прошла практическая конференция, посвященная открытию в интересное путешествие по территории парка. Первая их остановка пришла к живописным берегам реки Гжатки. В последнее время энтузиасты парка организовали пополнение бобра. Здесь одно из излюбленных им поселений.



Правда, бороды гости не увидели, но в воде были деревья, стволы которых ярко подсвечены. Во многих местах почва изрыта кабанами.

Далее путь лежал в коми селе Заречье, где впервые упомянуто в летописных книгах в 1676 году. Гости побывали в музее «Мир птиц», который расположен в поселке Уршельском. В нем представ-

ляют различные практические практики, среди которых были хозяйственные дворы, бани, колодцы и сараи. Всё начинаясь с давних времен рубились топором. Со временем в селе появился промышленник птиц — купец Савватий. Он с удовольствием покорял сплавом медведицу Марью Погорякову, которая жила в Русском подворье. Тогда же в селе появился и радиусно — хлебом-слыши. Да они и сами смогли поучаствовать в театрализованном представлении.

Вечером этого памятного дня стало замечательное событие — спорты экологической троицы, которая ведет свое начало от «Русского подворья». Далее, во всех трех селах, обзором которых были деревни, на которых местах сделаны настенные изображения, а на каждом пути то здесь, а на том лесных обитателей: заяц, кабан, лось, белка, волк и т.д. Они выполнены из дерева и ярко раскрашены, в ряде случаев с полезной информацией. Автор этих замечательных творений — талантливый мастер В.С. Бойнов. На обратном пути путешественники остановились на реке Гжатка, где им рассказали, что несут маленькие эльфы-Лебеди, вот Иван-царевич скнет на Сером Боле, а недалеко Емели пригрозил на русской печи. Прогулка закончилась, но гости не убирались, что это активисты зоопарка, бодрого настроения и творческого вдохновения.

В.ЗУБАНОВА.
Фото автора.

ГУСИ-ВЕСИ
№76
12 октября 2007 г.

Главный праздник месяца

14 ОКТЯБРЯ - ПОКРОВ ПРЕСВЯТОЙ БОГОРОДИЦЫ

«Покров — всему равнязъ», — именно так на протяжении многих веков относились люди к этому осеннему празднику, величайшему из всех, что было сделано за год. Все заготовлено и — покроено. А люди Божии щадят нас, собой в небесах, от злых сил, от злых духов, от злых бесов, от злых демонов. Покров Пресвятой Богородицы — Ей Покров — или, по греческим «комфора», «Захват тепла до Покрова», — говорили в народе, и готовились к холода姆 зиме, утепляясь в теплые одеяла, все шатались и гуашами, обустраивались в помещения для скота, чтобы в зимние наступку не было холодно, её отнимала наружку не выпускали, в а домах вставляли вторые окна, чтобы в комнатах, где не было мест, так называемые «погородки». Вот это утепление именовалось особенным покровским «хумом» — «хумитья», «дом своей ухудь», — то есть утеплять.

Покровской еще считалась покровительницей садов — жимолость и неустойчивы, совершили уговор, чтобы потом всю зиму до самой Пасхи готовиться к жименти, чтобы поддержать королеву, которой чаще всего творили через неделю после Светлого Христова Воскресения, в Красную гору, «Батюшки-покровы», покоряя землю синеву, а меня паки-паки», — засекли в сказках. Покровской покровом красавиц. Падение с небес снега в сей день считалось очень и очень добрым приметом.

Покровская обрядность всегда отмечалась тем, что земля была облюбована в народе праздники. Не случайно так много у нас на Руси Покровских храмов, и чаще всего они большие, величественные, каменные, высокие. Всё это в честь великой Марии Богородицы, Никольских храмов, 21 храма, и в Свято-Покровский монастырь, основанный Марфой-Мариинской обители, в Красном селе, и привлекавший храм в Филах, и отреставрированный на Измайловском острове.

И конечно же, один из главных символов Покрова — это изображение Богородицы на Рву военцаря, покровителя как храм Василия Блаженного. Кстати, в этом дворике наминавшегося побывавшего московского храма есть одна интересная деталь: коронующаяся в самом происхождении праздника, Покров Богородицы было установлено отмечено появление в 1600 году Константина Константинопольского, случившегося в 30-е годы Х столетия. Храм Пресвятой Богородицы во Влахернах был построен во второй половине V века. Император Феодор, чтобы в нем хранили привезенные из Палестины Честные ризы Приснодевы Марии. Вместе с одеждами в златокованном короне был и Омофор — священный облачный покров, покрытый, которое Матерь Божия носила на голове. Всё Омофор, по строгому экономистской традиции, она занесла в корону, и это в свою очередь Лица художников Влахернских оспеливали эту традицию нарушать — срывали с головы Богородицы священный покров!

Святой крест, в краю хранился Рязи и Омофор, собирались толпы молящихся. В эпоху правления Императора Диоклетиана Покровом пребывал в архиепископом парохией епископом Феодором, на своем покровителе, как и на всем богослужении, на котором молящиеся прошли мимо креста, венчались, одевались, в зачехлу и оды, и при них же люди ощущали особый привкус веры.

Васильев Благовещенский моргия почиталась Иваном Грозным. Когда краинский улан, Государь со всей семьей стоял у смертного одра народного любимца и получил им от Василия благословение. Это было в 1581 году. Иван Грозный, в честь покорения Казани, Иван Грозный сам строил новый Большой Покровский храм в Казани. Покров Богородицы. Он мечтал о том, что в нем когда-нибудь, как во Влахернах, будет храниться Рязи и Омофор Богородицы.

В поздней Покрове, даже если вы в землю не падете, вы не можете быть в храме, мысленно представьте себе нарядный многоукраинский храм Василия Блаженного, учащийся собой главной площади России, излучающий свет и радость. Покров Богородицы. Он мечтал о том, что в нем когда-нибудь, как во Влахернах, будет храниться Рязи и Омофор Богородицы.

После Антиохийского Покрова Богородицы в храме, мысленно представьте себе нарядный многоукраинский храм Василия Блаженного, учащийся собой главной площади России, излучающий свет и радость. Покров Богородицы. Он мечтал о том, что в нем когда-нибудь, как во Влахернах, будет храниться Рязи и Омофор Богородицы.

А. СЕГЕНЬ. «Русский дом».



ОБРАЗОВАНИЕ

ИСТОК ТВОРЧЕСТВА

Детский информационный центр профориентации «Исток» существует уже 17 лет. За это время педагоги центра внесли неоценимый вклад в развитие дополнительного образования в городе.

Преподаватели центра «Исток» прилагают все силы на увеличение качества образовательного процесса. Именно это, считают они, залог успеха. Дети здесь занимаются в свободное от учебы время, поэтому очень важно, чтобы ребёнку было интересно.

Педагоги, их в «Истоке» около тридцати человек, работают по специализированным профессиям.

Практически все из рассмотренных на 3 года обучения. Преподаватели центра стараются подходить индивидуально к каждому воспитаннику, содействуя образованию коллектива среди ребят, организуют не только образовательный процесс, но и досуг, проводят интересные интеллектуальные игры.

«Исток» работает по пяти основным направлениям: художественно-эстетическое, техническое, техническо-техническое, военно-патриотическое, техническое, культурологическое. Наиболее развито художественно-эстетическое направление. Ребята больше увлекаются художественным творчеством.

Срок обучения художников - 4 года по основным предметам: живопись, композиция, рисунок.

Большой популярностью пользую-

ся возможность показать себя. Это снижает возможное разочарование из-за неудачи в первом или втором конкурсе. Такие-либо сочинительные комиссии Детское лидеरское движение «Дельфей» существует на базе «Истока». В него входят детские общественные объединения, городской конкурс юных лидеров, так и новые.

На ул. Торфяной, ранее там находилась команда школьника, и на ул. Телепина. Такие многочисленные и в школах № 1, 2, 3, 14, 10, 13. Все секции работают на бюджетной основе.

К сожалению, материальная база центра желает быть намного лучше. Здесь занимаются дети со всего города, а современной техники не хватает. Хотелось бы

обустроить для ребят компьютерный класс, но недостаток финансирования сказывается на возможностях.

Власти города должны понимать, как важно для детей дополнительное образование. Оно даёт очень многое подрастающему поколению. Тем более, что в наше время качественное бесплатное образование - большая редкость.

Педагоги «Истока» справляются со своей задачей, они формируют интерес к творчеству, помогают ребятам счастливо уснуть. Ведь только в такой атмосфере, убеждены они, ребёнок может творить и развиваться.

Е. ПОНОМАРЕВА,
Фото А. Зубанова.

В течение года в центре «Исток» проводятся множество массовых мероприятий. Традиционно проходит большой фестиваль «Школьные годы», который завершается праздником «Здравствуй, лето!». Он ещё раз доказывает, что талантливых ребят очень много.

Сейчас попыткам ходом развиваются детские общественные движения. Их основная задача - занять ребят, дать им возмож-

ность показать себя. Это снижает возможное разочарование из-за неудачи в первом или втором конкурсе. Такие-либо сочинительные комиссии Детское лидеरское движение «Дельфей» существует на базе «Истока». В него входят детские общественные объединения, городской конкурс юных лидеров, так и новые.

На ул. Торфяной, ранее там находилась команда школьника, и на ул. Телепина. Такие многочисленные и в школах № 1, 2, 3, 14, 10, 13. Все секции работают на бюджетной основе.

К сожалению, материальная база центра желает быть намного лучше. Здесь занимаются дети со всего города, а современной техники не хватает. Хотелось бы

обустроить для ребят компьютерный класс, но недостаток финансирования сказывается на возможностях.

Власти города должны понимать, как важно для детей дополнительное образование. Оно даёт очень многое подрастающему поколению. Тем более, что в наше время качественное бесплатное образование - большая редкость.

Педагоги «Истока» справляются со своей задачей, они формируют интерес к творчеству, помогают ребятам счастливо уснуть. Ведь только в такой атмосфере, убеждены они, ребёнок может творить и развиваться.

Е. ПОНОМАРЕВА,
Фото А. Зубанова.

В течение года в центре «Исток» проводятся множество массовых мероприятий. Традиционно проходит большой фестиваль «Школьные годы», который завершается праздником «Здравствуй, лето!». Он ещё раз доказывает, что талантливых ребят очень много.

Сейчас попыткам ходом развиваются детские общественные движения. Их основная задача - занять ребят, дать им возмож-



Центр «Исток» работает в выходные дни и канунами. В канун Нового года из участков формируются сходные отряды из разных объединений.

Традиционный для детского центра ежегодный лидерская смена - лагерь атмосферы. Лагерь функционирует на базе спортивных программ. В прошлом году были проведены выборы городской детской парламента. Президентом стала Алина Дуброва.

На новый год у истоковцев очень много планов, среди них как проведение традиционных мероприятий: лидерская смена, слёт детских общественных объединений, городской конкурс юных лидеров, так и новые.

На ул. Торфяной, ранее там находилась команда школьника, и на ул. Телепина. Такие многочисленные и в школах № 1, 2, 3, 14, 10, 13. Все секции работают на бюджетной основе.

К сожалению, материальная база центра желает быть намного лучше. Здесь занимаются дети со всего города, а современной техники не хватает. Хотелось бы

обустроить для ребят компьютерный класс, но недостаток финансирования сказывается на возможностях.

Власти города должны понимать, как важно для детей дополнительное образование. Оно даёт очень многое подрастающему поколению. Тем более, что в наше время качественное бесплатное образование - большая редкость.

Педагоги «Истока» справляются со своей задачей, они формируют интерес к творчеству, помогают ребятам счастливо уснуть. Ведь только в такой атмосфере, убеждены они, ребёнок может творить и развиваться.

Е. ПОНОМАРЕВА,
Фото А. Зубанова.

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

12 октября 2007 г.

МОЛОДОЙ ПАРЛАМЕНТАРИЙ

В состав молодёжного парламента Гусь-Хрустального района, выборы в который состоялись в текущем году, вошёл учащийся 11 класса Коптской школы Никита Башилов.

Его кандидатура была не случайно - это целеустремлённый, серьёзный молодой человек. Учится Никита только на четвёртый курс, но находит время заниматься, что замечательно!

В программе, с которой выступил Никита Башилов перед избирателями, молодёжный парламент, в первом месте - патриотическое воспитание. У Никиты старший брат сейчас в армии, в своих письмах он пишет, что гордится службой и в честь морской службы началась защищать Родину. О тяжком отношении земляков к воинскому долгу, к Отчизне мечтает член молодёжного парламента Никита Башилов.

Все положения предвыборной программы были признаны, и молодёжный парламент приветствовал его заслуженное звание, независимо от истории своего края.

Все положения предвыборной



казов пока ему не дали. Он рад, что в районе будет учеба, которая, несомненно, поможет стать настоящим парламентарием.

О. МАЯНОВА.
НА фото А. Зубанова.
Н. Башилов.

ИТОГИ КРОССА

226 учащихся школ района в составе 14 команд приняли участие в осеннем кроссе, который прошёл в п. Золотухино.

Представители сильного пола

предполагали дистанцию в 2 километра. Среди посыпавших школ на 1-м месте - ученики из Золотухи, на 2-м - из Уршельска, на 3-м - из Красного Эха. Среди сельских школ 1, 2, 3 и 3 места заняли бегуны из Таловской, Константиновской и Красногвардейской школ. В личном первенстве высокую ступень пьедестала занял Михаил Бирюков (Золотухинская СУ), на 3-м - Николай Масленников (Уршельская СУ), на 3-й ступеньке - Антон Муравьев из Золотухи.

А. ТОЛСОТЫХ

Редакционная почта

СВЕТЛЫЙ ПРАЗДНИК

Ежегодная декада пожилого человека, проводимая в городе, совпадает с Днём учителя. В этом году учителя-ветераны решили отметить его в Музее истории просвещения.

В гости к педагогам старшего поколения пришли депутаты горсовета Е. Шапорин, А. Кашик, С. Завьялов, начальных управлений образования В. Царев, Гостев и собравшиеся ветераны. Городской голова порадовал своим выступлением инструментальный ансамбль под руководством А. Шульца.

В Е. Шапорин подарили музыкальный инструмент «Стеклостроя» (автор - В. Котов). Радостное настроение учителей было поддержано только что полученным сообщением из Владимира о том, что Московский центр утвердил наш музей как постоянно действующий, и нашему музею будет присвоен паспорт с регистрационными номерами.

В этот день учителя познакомились с новыми экспонатами, посвященными юбилею: № 10 (45 лет), № 2 (40 лет), № 8 (70 лет) и дальнейшими планами его работы. На память об этой встрече остались замечательные фотографии.

По поручению учителей-ветеранов Г. Глухова, З. Белова, Н. Смирнова.

НАС НЕ ЗАБЫВАЮТ

Выражаем большую благодарность руководству «Стеклостроя» во главе с В.Б. Моревым и председателем профкома Л.Ф. Степановой за заботу о нас - ветеранах. К дню строителя нам прислали домашние поздравительные открытки со словами добрых пожеланий. А в День пожилых людей вручили продуктовые наборы. Отдельное спасибо за такое внимание к нам и поддержку!

М. ЧИНЯКОВА, З. АГАПОВА, В. ЮДИНА.

